















ÎNAINTEA FINALEI EVERT - RUZICI

Din nou în finală, la Roland Garros... Prezențele românești marcanțe se înmulțesc pe răbojul campionatelor internaționale ale Franței, turneul suprem pe terenuri cu zgură și un adevărat campionat mondial al tenisului clasic.

unul din cele mai superbe trofee ale „sportului alb”. (Rd. V.) În semifinalele probei de simplu masculin, Bjorn Borg l-a învins cu 6-2, 6-2, 6-0 pe Harold Solomon.

„Turneul țărilor socialiste” la scrimă

SUZANA ARDELEANU ȘI MARCELA MOLDOVAN ÎN FINALA INDIVIDUALĂ LA FLORETĂ

SOFIA, 6 (prim telefon). „Turneul țărilor socialiste” la scrimă a continuat, după o zi de pauză, cu proba individuală feminină de floretă. La start s-au aliniat și 6 floretiste române.

ECHIPELE DE HANDBAL ALE ROMÂNIEI ÎN ÎNTILNIRI INTERNAȚIONALE

Săptămîna viitoare, reprezentativele de handbal ale României vor evolua în cadrul unor importante competiții internaționale peste hotare. Săptămîna viitoare, reprezentativele de handbal ale României vor evolua în cadrul unor importante competiții internaționale peste hotare.

printre alții, pe Nicolae Munteanu, Iosif Boros, Maricel Voinea, Vasile Stîngă, Cornel Durău, Ștefan Birtalan, Nicolae Vasileca, Lucian Vasilache și Mircea Grabovschi. Lotul este însoțit de antrenorii Ioan Kunst-Ghermănescu, Lascăr Pană și Nicolae Nedef.

Din lotul nostru fac parte Florica Ionică, Niculina Sasu, Maria Igorov, Angela Avădănel, Maria Török, Laura Lupșor, Rodica Marian, Eva Gaal și altele. Lotul este însoțit de antrenorii Eugen Bartha și Remus Drăgănescu.

TELEX

ATLETISM ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Loughborough, cunoscutul atlet englez Sebastian Coe a terminat Irvingator în cursa de 800 m, cu timpul de 1:45. CICLISM ● Turul Italiei a continuat vineri cu desfășurarea etapei a 21-a: Saronno - Turbigo (50 km contra-cronometru individual).

TALERISTUL IOAN TOMAN CONDUCE DUPĂ PRIMA MANȘĂ ÎN C.E.

MADRID, 6 (Agerpres). - La Zaragoza (Spania) au început întrecerile campionatelor europene de tir la arme de vîntătoare, la care participă sportivi din 23 de țări. În proba de skeet (talere aruncate din turn), după prima manșă, în fruntea clasamentului se află trăgătorul român

Ioan Toman și cehoslovacul Panacek - cu cîte 75 puncte, urmați de Rossetti (Franța) - 74 puncte, Jimenez și Camarena (ambii Spania) - cu cîte 71 puncte. Pe echipe conduc U.R.S.S. și Franța - cîte 290 puncte, urmate de Italia - 287 puncte.

După Turneul U.E.F.A. de juniori

ANGLIA, ÎNVINGĂTOARE PENTRU A 8-a OARĂ, DAR POLONIA A DOMINAT FINALA

Cele mai bune meciuri ale Turneului: Anglia - Olanda și România - R.F.G.

● Ediția a 33-a a Turneului final U.E.F.A., acest veritabil campionat european rezervat juniorilor, s-a disputat în Republica Democrată Germană. 27 de orașe au găzduit meciurile! Doar la Leipzig s-au jucat două meciuri, finalele, în cuplaj pe „Bruno Plache Stadion”. Aceeași arenă care a găzduit și ultimul act al ediției din 1969 ● Finala '80 a fost câștigată în extremis de Anglia (2-1 cu Polonia). Juniorii englezi - reprezentanții unuia dintre cele mai viguroase soccer-uri de pe bătrînul nostru continent - sînt, dealtfel, performerii acestei competiții. Din 1948, de cînd a luat ființă întrecerea, juniorii Albionului au câștigat de opt ori Turneul, de trei ori au obținut medaliile de argint, iar o dată pe cele de bronz. Cele trei finale le-au pierdut în fața spanzelor fotbalului italian (1958, 0-1), din Republica Democrată Germană (1965, 2-3) și Uniunea Sovietică (1967, 0-1). ● Dar, vorbind despre aceeași finală, a promoției de juniori '80, trebuie să subliniem că învinsă, Polonia, a fost mai bună, a atacat mai

mult, a avut, la 1-0, trei mari ocazii de a-și mări avantajul dar a pierdut într-un final în care a primit două goluri ciudate: unul, cel egalizator, exact ca cel înscris de Dumitru lui Boldici în semifinalele Cupei de la Pitești, iar al doilea, în ultimul minut de joc, un gol aproape identic celui primit de Dinamo la Frankfurt, în partida cu echipa care avea să câștige Cupa U.E.F.A., Eintracht! ● Cele mai bune meciuri ale turneului au fost Anglia - Olanda și România - R.F.G. Aceste echipe au practicat în meciurile amintite un fotbal în mare viteză, într-un ritm sufocant, fazele au „curs” amănunțit de la o poartă la alta. ● În semifinalele de la Halle au câștigat englezii, pentru că au avut în teren trei jucători în mare formă: libero-ul Thomas Caton, mijlocășul lucid Paul Allen, cel care a jucat și în finala Cupei Angliei la West Ham United, și Mark Hateley, un atacant... tras parcă la indigo după Torres, jucătorul de acum 10 ani al portughezilor. Dar, după epuizanta lor semifinală de la Halle, nici englezii, nici olandezii n-au

putut recupera, ambele echipe evoluînd mult mai slab în meciurile finale ● Am amintit trei jucători englezi de certă perspectivă. Iată numele altor cîțiva care au mari șanse de a păși pe urmele lui Trevor Francis, Corso, Albert, Cruyff, Blohin, Neeskens (ansași și ei de Turneul U.E.F.A.): Anthonius van Leur (Olanda), Piotr Skrobowski și Dariusz Dziekanowski (Polonia), Günther Thiele (R.F. Germania), Giuseppe Galderisi (Italia), Mario Fernandez (Portugalia), Jean Marc Ferrer, Christian Perez (Franța) etc. ● O caracteristică a celei de-a 33-a ediții a Turneului U.E.F.A. e majoritatea partidelor s-au încheiat cu rezultate foarte strînse. Firește, au existat și cîteva excepții de la această - regulă. Franța - Bulgaria 7-1, R.F. Germania - Finlanda 6-2, Olanda - Bulgaria 3-0. Grupa C, din care a făcut parte și echipa noastră a avut cea mai mare medie de goluri: 3,50 ● Dar, aproape de formația de juniori a României. A fost una dintre cele mai disciplinate echipe și a avut în Viscraanu pe unul dintre cei mai apreciați jucători ai turneului. ● Polonia, singura echipă care a obținut în grupă punctajul maxim ● Contradicțiile arbitrajele. Pe locul întâi în clasamentul cavalerilor fluerului - Stepan Glavina (Iugoslavia), cel care a condus finala. Ioan Igna și francezul Achille Verbeke au primit plachetele de argint, iar Bernd Stumpf (R.D. Germană), Gerd Henning (R.F. Germania) și Fred Mc Knight (Irlanda de Nord), pe cele de bronz. ● Privind puțin în viitor, trebuie să mai subliniem că: 1. Pentru campionatul mondial din Australia s-au calificat Anglia, Polonia, Italia, Olanda și Spania. A 6-a echipă calificată se va decide, la F.I.F.A., prin tragere la sorți, între selecționatele României și Portugaliei; clasate, la egalitate de puncte și golaveraj, pe locurile 6-7; 2. Ediția a 34-a a Turneului U.E.F.A., competiție devenită tot mai prestigioasă, va fi organizată de federația de fotbal vest-germană.

TURNEE INTERNAȚIONALE DE VOLEI

● Reprezentativa feminină a R. P. Chineze a sosit joi seara în Capitală, în vederea participării la a 18-a ediție a Turneului internațional al României. La competiție și-au mai anunțat participarea echipele Cubei, campioana lumii, U.R.S.S., vicecampioană olimpică și campioană europeană, Perugia, campioana Americii de Sud, R. D. Germane, vicecampioană europeană, Bulgariei, Cehoslovaciei, Poloniei și, firește, României.

● Lotul olimpic masculin al țării noastre a plecat azi-dimineață în Belgia pentru a lua parte la un turneu internațional, la care vor mai fi prezente echipele U.R.S.S., R. P. Chineze, R. F. Germana, C. C. U., Iugoslaviei, Cehoslovaciei și Belgiei. ● Marți, Selecționata B masculină va pleca la Berlin, unde va evolua într-un turneu alături de Cuba (B), Cehoslovacia (B), U.R.S.S. (B), Ungaria și R. D. Germană.

„RALIUL DUNĂRII - DACIA”

(Urmare din pag. 1)

Locul 6 în actuala ediție a campionatului european de ralieri - a câștigat 13 din cele 14 probe speciale ale concursului. Bine s-au mai comportat cuplurile B. Krupa - P. Mystkowski (Polonia-R 5 Alpin), S. Kwaisar - I. Colej, V. Blahna - P. Schowanek (Cehoslovacia - Skoda 130 R S), S. Kolev - I. Ațanasova (Bulgaria - R 5 Alpin) și, în ultima parte, A. Ferjancs - J. Tandari (Ungaria - R 5 Alpin). Dintre echipajele românești, cea mai bună comportare au avut-o L. Bălinț - M. Panait, care au ocupat în mul-

te probe speciale locuri fruntașe, înaintea unor mașini mult mai puternice decît Dacia 1300 pe care o pilotează. În ordine, bună este și evoluția sportivilor I. Olteanu - F. Vezenau, Șt. Iancovici - O. Șoabal și A. Szalai - L. Măluț. Vineri, între orele 5,30 și 19,01 concurenții au avut timp de „neutralizare” (pauză pentru reparații și odihnă), după care s-a plecat în partea a doua a raliului, următoarele două secțiuni, pe traseul Vetei - Muncelu - Blăjeni - Almașu, urmînd să sosească la Deva sîmbătă dimineață (primul echipaj la ora 10,22), în fața Casei de cultură.



fără încetare și noi avem acum un excelent antrenor... Anglia nu posedă atunci suficienți jucători tineri pentru a reconstrui în întregime o echipă de calitate. ● IUGOSLAVIA LA J.O. DELA MOSCOVA - 130 de sportivi la 15 discipline olimpice. ● LA 12 IUNIE, MARIAN BENEȘ, campionul european al categoriei super-welter, va ataca titlul mondial deținut de uzbekul Ayub Kalule (versiunea W.B.A.), urmînd în consecință să cedeze automat centura europeană. Iar dacă va pier-

de meciul pentru titlul mondial el va deveni challenger la titlul european pierdut... fără luptă. Un adevărat labirint al pumnilor! ● ÎN URMA NOILOR ANCHETE făcute de comisia de disciplină a federației italiene de fotbal în cazurile meciurilor truate Bologna - Juventus, Bologna - Avellino și Lazio - Avellino, s-a hotărît ca clubul bolognez să înceapă noul campionat cu un handicap de 5 p. Iar jucătorii Pellegrini (Avellino) și Savoldi (Bologna) - care mai fuseseră pedepsiți și în prima „tranză” a scandalului Totonero - au cumulat acum 5 ani și, respectiv, 3 ani și 8 luni de suspendare. La 12 iunie va începe procesul penal la Roma, într-o sală nu departe de stadionul unde se vor juca meciurile C.E. ● ERIC TABARLY, unul dintre celebrii navigatori solitari ai lumii apelor și al apelor lumii, și-a anunțat forțat-ul la clasică cursă Transat (care are punctul de plecare la Plymouth, la 7 iunie), pe care a câștigat-o la două ediții precedente. Desfășurarea sa a fost reconstruită după propriile planuri, în Iarnă, la Cherbourg, trebuie să fie „reconstruit” și navigatorul, intruct în urma unui accident la schi el a devenit indisponibil. Plin de piedici drumul de la munte la mare!

Paul SLĂVESCU

Laurențiu DUMITRESCU